
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 6 dias do mês de Maio de 2010, às 15:00, no Câmara Municipal, do município, SÃO GERALDO DA PIEDADE, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Denise Araujo Perim Negri representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Antônio Pinto Braga Neto - EMATER
Carmen Sanches Braga - Câmara Municipal
Eduardo Antônio Rabelo - Prefeitura Municipal
Wilson Martins Andrade - Câmara Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO GERALDO DA PIEDADE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentada a ACR (Verônica do Rosário de Sousa Assunção) e foi informado que a ACM (Aline Morais Moura) e  a ACS (Cirlane Pereira dos Santos)
estavam em treinamento.       

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 A senhora presidente leu a ata da reunião anterior e comentou sobre a pendência de não haver no municipio o posto de coleta. O senhor Eduardo Antônio
relatou que a prefeitura não tem condições de ceder um local para o funcionamento do posto. A senhora presidente informou que consta na ata da segunda
reunião que a prefeitura iria disponibilizar o local.O senhor Eduardo Antônio afirmou novamente que a prefeitura não irá disponibilizar o local para o
funcionamento do posto.       

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações no mapa na última reunião.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Atravez de cartazes espalhados por toda a cidade e anuncio na igreja.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O município não tem ainda um posto de coleta. A presidente perguntou ao Senhor Wilson Martins se a câmara poderia disponibilizar o local e também ao
senhor Antônio Pinto, representante da EMATER, se poderia disponibilizar o local. Ambos não se comprometeram a estar disponibilizando o local. O senhor
Wilson disse que não poderia responder pela câmara , mas se comprometeu a intervir junto ao presidente.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Todo mobiliario, comunicação.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi explicado que a pre coleta será realizada na área urbana, sendo de grande importância para a etapa de coleta de dados.Na pre coleta será realizada a
atualização dos mapas nos setores.Tambem foi mostrado os croquis dos setores urbanos do municíp

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O senhor Eduardo Antônio relatou ter recebido uma ligação de Belo Horizonte, de um funcionário do IBGE, dizendo estar redigindo uma carta a rede globo a
fim de tornar público o fato do municipio não ceder o local para o funcionamento do posto. A presidente informou que o fato não era de seu conhecimento. A
senhora presidente solicitou da CMGE o apoio para conseguir espaço para a realização do treinamento dos recenseadores. O senhor Eduardo Antônio
informou que poderia ajudar , mas não se comprometeu a ceder o local. O senhor Eduardo Antônio citou novamente o episódio do telefonema, com estas
palavras: " recebi o telefonema, a pessoa se identificou como representante do IBGE, dizendo que estava naquele momento redigindo uma carta para
denunciar o municipio a rede globo, por não disponibilizar o local para o posto de coleta do IBGE. Respondi que ficasse a vontade para fazer a denuncia e ,
que o municipio estaria cumprindo tudo que fosse determinado por lei". A senhora presidente reafirmou não ter conhecimento do episódio.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 Cartório; Secretária Municipal de Saúde.

Participantes do IBGE: 
Jorge Nunes Medeiros

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


